
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7638
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 передбачає	 видобування	 (промислову	 розробку)	 бурштину
відкритим	способом	із	залученням	гірничої	техніки	на	родоивищі	«Варварівське	друге»
на	підставі	спеціального	дозволу	№	5264	від	09.08.2021	р.	(Наказ	від	16	серпня	2024року
№380-внесення	змін	-розширення	меж).	Територія	планованої	діяльності	розташована	на
відстані	1,5	км	на	південний	схід	від	с.	Вільне,	Сарненського	району	Рівненської	області.
Гірничі	 та	 збагачувальні	 роботи	 будуть	 виконуватись	 єдиним	 комплексом	 способом
відкритої	 гірничої	 розробки	 родовища.	 Розробка	 розкривних	 порід	 передбачена	 по
транспортній	системі,	згідно	з	якою	виїмка	порід	здійснюється	гусеничними	дизельними
екскаваторами	 типу	 зворотна	 лопата.	 Розміщення	 розкривних	 порід	 планується
виконувати	 на	 денній	 поверхні	 у	 тимчасовий	 відвал	 розкривних	 порід.	 Видобування
бурштиновмісних	 пісків	 виконується	 по	 безтранспортній	 системі	 гусеничними
дизельними	екскаваторами	типу	зворотна	лопата	одним	уступом	з	подальшою	подачею
їх	у	прийомний	бункер	пересувної	промивальної	установки.	Розмив	корисної	копалини
та	вилучення	бурштину	виконується	за	допомогою	пересувного	промивального	модуля.
Площа	 спеціального	 дозволу	 –	 14,77	 га,	 в	 рік	 розроблятиметься	 7	 га.	 З	 подальшою
рекультивацією	 Річна	 продуктивність	 кар’єру	 по	 розкриву	 –	 322,3	 тис.м3,	 по



бурштиноносній	 породі	 –	 270,5	 тис.м3.	 Розрахунковий	 термін	 служби	 кар’єру
(забезпеченість	розвіданими	запасами)	–	2,08	роки.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЗЕМРЕСУРСІНВЕСТ"
43587822

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 34151,	 Рівненська	 обл.,	 Сарненський	 р-н,	 село	 Кривиця,	 вул.Вишнева,
будинок	2а

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua.	(0362)	62-03-
64	начальник	відділу	з	оцінки	впливу	на	довкілля	Данчук	Ольга	Юріївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля,	у	якому	визначено	допустимість	провадження
такої	планованої	діяльності	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Рівненської
облдержадміністрації	ч.	3	ст.	11	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після



1	Дата	та	час:	18.09.2025	10:00;
1	
Л і н к :	https://departmentofecologyrivneregion.webex.com/departmentofecologyrivneregion-
ru/j.php?MTID=m1858a91bd22301a2bbdf676fc9953e13;
2	
Лінк:	Номер	Нарада:	2742	537	3825	Пароль	Нарада:	XEy6hGQDS35;

встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua.	(0362)	62-03-
64.	начальник	відділу	з	оцінки	впливу	на	довкілля	–	Данчук	Ольга	Юріївна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Рівненської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Саймона	Сміта,	20,	м.	Рівне,	33028	info@ecorivne.gov.ua.	(0362)	62-03-
64.	Начальник	відділу	з	питань	оцінки	впливу	на	навколишнє	середовище	Данчук	Ольга
Юріївна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	568	аркушах	аркушах.

Додатки.	Повідомлення	про	плановану	діяльність.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Відомості	щодо	інформування	про	плановану	діяльність	через	дошки	оголошень

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також



час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Товариство	 з	 обмеженою	 відповідальністю	 «ЗЕМРЕСУРСІНВЕСТ».	 Адреса:	 34151,
Рівненська	 обл.,	 Сарненський	 р-н,	 с.	 Кривиця,	 вул.	 Вишнева,	 2а	 (0965533356).
Електронна	 пошта:	 m.kolomot@ambergalbin.com	 Дубровицька	 територіальна	 громада.
Адреса:	34100,	Рівненська	обл.,	Сарненський	р-н,	м.Дубровиця,	вул.	Воробинська,	буд.16.
Контактний	телефон:	(03655)	54-2-22.	Електронна	пошта:	dubr_misk_rada@ukr.net

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


